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Международная конференция
«Возвращение политэкономии: к анализу возможных параметров мира после кризиса»

11-12 сентября 2009 года

 «Система заходит в тупик, из которого миру будет очень трудно выбраться. Этот тупик находит выражение в виде все более и более диких колебаний, которые практически обессмысливают какие-либо краткосрочные прогнозы – как экономические, так и политические Вопрос уже не в том, каким образом капиталистическая система сможет исцелить свои раны и возобновить наступление. Вопрос в том, что придет на смену этой системе. Какой порядок вырастет из окружающего нас хаоса»? 

Иммануил Валлерстайн
11-12 сентября с.г. в Большой аудитории Политехнического музея пройдет международная конференция с участием Иммануила Валлерстайна, Фредерика Лордона, Крэга Калхуна, Робина Блэкбёрна и других ученых с мировым именем. 

Впервые на постсоветском пространстве состоится столь масштабное мероприятие, в рамках которого на одной площадке соберутся ведущие специалисты в области политической теории, политэкономии и миросистемного анализа.

Цель конференции – обсудить будущее мира после нынешнего кризиса, имеющего не только экономическую, но и глубокую социальную природу.

Ведущие конференции - Валерий Фадеев (главный редактор журнала  «Эксперт», директор Института общественного проектирования) и Георгий Дерлугьян (профессор факультета социологии и программ международных исследований Северо-Западного университета Чикаго).

В конференции примут участие: Иммануил Валлерстайн (социолог, Йельский университет, США); Крэг Калхун (Президент Совета по исследованиям в общественных науках (SSRC), США); Фредерик Лордон (научный директор Лаборатории спинозистского анализа экономик, Сорбонна, Франция); Кирен Азиз Чаудри (политолог и экономист, Университет Калифорнии в Бёркли, США); Джек Голдстоун (профессор Отделения публичной политики, Университет Джорджа Мейсона, г. Вашингтон, США); Гарт Дейл (социолог, Университет Брунел, Соединенное Королевство); Робин Блэкбёрн (исторический социолог, Университет Эссекса, с 1980 по 1999  гг. главный редактор теоретического журнала "Нью Лефт Ревью",  Соединенное Королевство); Анн Шола Орлофф (социолог, Университет Нортвестерн, США); Скотт Гриер (политолог, Школа общественного здравоохранения Мичиганского Университета, США); Кейван Харири (исследовательская группа Джованни Арриги в Университете Джонса Хопкинса, США и Иран); Ван Шао-гуан (глава Отделения политологии Китайского университета Гонконга, главный редактор междисциплинарного журнала "Чайна Ревью", советник Правительства КНР).

Также по тематике конференции выступят: Вадим Волков (Европейский Университет Санкт-Петербурга), Владимир Попов (Карлтонский университет, Канада), Вадим Радаев (Высшая школа экономики), Иван Курилла (Волгоградский Государственный Университет), Павел Кутуев (Педагогический Университет им. Драгоманова, Киев), Александр Фисун (Национальный Университет им. Каразина, Харьков), Сергей Нефедов (Уральское отделение РАН), Татьяна Гурова (шеф-редактор журнала «Эксперт»), Михаил Ильин (Профессор МГИМО, политолог), Алексей Черняев (доцент МГУ, факультет политологии), Александр Погорельский (главный редактор журнала «Прогнозис»).

Организаторами конференции являются Институт общественного проектирования и журнал «Эксперт». 

Как стать участником конференции?

Обязательным условием участия в Конференции является подтверждение участия до 18:00 10 сентября с.г. по электронной почте abz@inop.ru.

Место проведения конференции
Политехнический музей, Большая аудитория (Новая площадь, 3/4, подъезд № 9).
Рабочие языки конференции – русский и английский. Будет осуществляться синхронный перевод.

Подробная программа конференции - на сайте Института общественного проектирования: www.inop.ru.

