Выписка из протокола
заседания Комиссии Ученого совета по академической этике
от 2 июня 2014 г.  
Председательствовал: руководитель департамента прикладной экономики факультета экономики Авдашева С.Б.
	Присутствовали члены Комиссии по академической этике:
	Директор Центра трудовых исследований В.Е. Гимпельсон, директор Международного центра истории и социологии Второй мировой войны и её последствий Будницкий О.В., заведующая кафедрой анализа социальных институтов И.Ф.Девятко, декан факультета математики С.К.Ландо, первый проректор В.В.Радаев, проректор К.И. Сонин, проректор М.М. Юдкевич


4. О фактах плагиата в работах доцента кафедры мировой политики Н.Б. Ильиной.

Рассмотрели:

- сводную таблицу текстовых совпадений статьи доцента кафедры мировой политики факультета мировой экономики и мировой политики Ильиной Н.Б. «Особенности развития российского государства: проблемы тенденции», опубликованной в журнале «Сравнительная политика» № 2, 2011 с текстами  статьи Горшкова М.К. и Петухова В.В. «Перспективы демократии в России: угрозы реальные и мнимые» и монографии Соколовой Р.И. и Спиридонова В.И. «Государство в современном мире».

Установили: масштабные заимствования в тексте статьи доцента кафедры мировой политики факультета мировой экономики и мировой политики Ильиной Н.Б. «Особенности развития российского государства: проблемы и тенденции», опубликованной в журнале «Сравнительная политика» № 2, 2011,  из текстов статей Горшкова М.К. и Петухова В.В. «Перспективы демократии в России: угрозы реальные и мнимые», и монографии Соколовой Р.И. и Спиридонова В.И. «Государство в современном мире».

Решили:

1.1. Признать факт масштабных заимствований в указанной статье доцента кафедры мировой политики Н.Б.Ильиной. 

1.2.  Разместить на странице факультета мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ информацию следующего содержания: 

Комиссия по академической этике Ученого совета НИУ ВШЭ на основании запроса, полученного от коллег с факультета мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ, рассмотрела вопрос о плагиате в научной статье доцента кафедры мировой политики Ильиной Н.Б. Установлен факт масштабных заимствований в статье «Особенности развития российского государства: проблемы и тенденции», опубликованной в журнале «Сравнительная политика», 2011, номер 2 (4) (Интернет-страница выпуска журнала:  http://www.mgimo.ru/comparpolit/2011-2/)».
Данная информация должна оставаться на странице факультета в течение 1 месяца с момента размещения. 

Председатель комиссии




   


С.Б.Авдашева
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