Как добраться до Дома отдыха
«ПОКРОВСКОЕ»

Дом отдыха "Покровское" расположен в одном из самых живописных уголков Подмосковья - на заповедной Звенигородской земле среди лесов и родников. Живописные долины пестрят броскими и яркими красками, они знакомы и милы большинству россиян. Этот край воспевал Пушкин и Фет, Чехов и Бунин, Герцен и Куприн, Левитан и Чайковский.

Дом отдыха «Покровское» находится всего в 38 км от МКАД.
Только в пансионате "Покровское" так сочетаются услуги по предоставлению семейного отдыха в Подмосковье, корпоративного отдыха и делового туризма. Подмосковье - край, куда вам будет интересно поехать на отдых в любой сезон, ведь здесь Вас ждет потрясающая русская природа, интересные развлекательные программы, которыми так славятся дома отдыха и отели, а также вкусная еда, которую отменно готовят повара в ресторанах Подмосковья. В доме отдыха "Покровское" предусмотрен широчайший набор услуг и сервисов для здорового и активного досуга летом и зимой. бизнесу.

К Вашим услугам в доме отдыха «Покровское»: изысканная европейская и русская кухни, бары, кафе, дискотека и разнообразные шоу-программы в доме отдыха. Здесь есть всё необходимое для отличного уик-энда в доме отдыха: сауна и бассейн, массажный кабинет, солярий и многое другое. В пансионате есть Киноконцертный зал на 500 мест, кинозал, на широком экране которого Вы можете посмотреть кинофильмы с DVD. Этот дом отдыха имеет высокий уровень безопасности всей территории, а также охраняемые автостоянки для личного автотранспорта.
На автомобиле:

Следуйте от МКАД по Минскому шоссе до 44 км. Поверните направо и проследуйте еще 3 км до Можайского шоссе, поверните налево в Голицыно. На 51 км поверните направо на Покровское и по указателю «д.о. Покровское». Проехав еще 4 км, Вы увидите развилку перед церковью, там следует повернуть налево по указателю на рекламном щите дома отдыха. После, через 2 км, справа у дороги будет въезд в дом отдыха.
Cвоим ходом:

От Белорусского вокзала из Москвы до станции Голицино, далее маршрутным такси № 67 до остановки «Дом отдыха Покровское».

Только для участников наших мероприятий!

В дни заездов и выездов на трассе работают специальные заказные бесплатные маршрутные автобусы, по маршруту Москва (м. Парк Победы) - Дом Отдыха «Покровское». Точное расписание и график движения автобусов будет предоставлен непосредственно участникам после отправки ими регистрационной заявки.
